
SEF festival 2016.                          

  Dragi studenti i studentice etnologije i kulturne         

antropologije, 

Pozivamo vas da nam se pridružite na trećem  

međunarodnom Studentskom Etnografskom 

Filmskom festivalu koji će se održati u Zadru, 20. i 

21. svibnja 2016. godine.  

 

 

 

 

Studentski Etnografski Filmski (SEF) festival organiziraju studenti etnologije i 

kulturne antropologije Sveučilišta u Zadru, u suradnji s udrugom ANTROPOP, s ciljem 

popularizacije etnografskog filma i produbljivanja znanja na tom području.  

Koncem svibnja 2014. godine održao se prvi Studentski etnografski filmski festival, te nam sad 

slijedi treće izdanje festivala. To nam potvrđuje da smo na dobrom putu, te da je makar mali 

dio naših ciljeva i ispunjen. Vjerujemo da ćete nas i ove godine podržati i zajedno s nama uživati 

u stvaranju festivala. 

Recept za dobar festival je iskušan, te ćemo nastaviti u tom stilu, a naravno nastavit  

ćemo i učiti kako da ga poboljšamo. Budući da je SEF festival internacionalnog karaktera imat 

ćete priliku pogledati mnoštvo filmskih tema. Bogati festivalski program koji objedinjuje 

predavanja stručnjaka, radionice, projekcije studentskih etnografskih filmova na otvorenom i 

diskusija sa autorima filmova stvorit će jednu inspirativnu i ugodnu atmosferu za druženje i 

razmjenu ideja, znanja i vještina.  

 

 

Na SEF festivalu možete sudjelovati na različite načine: 

- prezentacijom autorskog etnografskog filma  

- izlaganjem teorijskog rada iz područja vizualne antropologije, 

- sudjelovanjem na radionici filma i montaže 

- kao posjetitelji  

 



Vaše etnografske filmove možete nam poslati putem linka na Vimeu, Wetransferu, ili 

nekom drugom servisu na e-mail adresu: studentski.etnografski.film@gmail.com. Molimo vas 

da uz film pošaljete podatke o autoru/autorima, sinopsis do 250 riječi i fotografiju-isječak iz 

filma. Budući da je festival međunarodnog karaktera, film bi trebao imati i titlove na engleskom 

jeziku.  

Teorijski radovi šalju se na istu e-mail adresu. Dovoljno je poslati sinopsis i podatke o 

autoru/autorima. Izlaganje teorijskog rada predviđa se u trajanju od 15 do 20 minuta. Jezik 

studentske tribine je hrvatski i engleski. 

Također, možete se prijaviti za sudjelovanje na radionici filma i montaže koja je 

otvorena za sve zainteresirane. Radionicu će voditi Želimir Gvardiol, koji je diplomirao 1984 

na katedri filmske&tv režije na FAMU u Pragu. Na istoj katedri magistrirao je 1990. Član je 

Udruženja filmskih i TV umetničkih saradnika Srbije od 1985. – 1988. u samostalnom statusu. 

Član je Udruženja filmskih umetnika Srbije od 1988. (sekcija reditelja dokumentarnog filma) 

pa do danas u samostalnom statusu. Status istaknutog umetnika nosi od 2000. godine. Živi i 

radi u Beogradu. Neki od njegovih filmova, prikazani su na festivalima širom svijeta. Filmovi 

nastali na radionici prikazat će se zadnji dan festivala, izvan natjecateljske konkurencije. O 

terminu radionice bit ćete naknadno obaviješteni. 

Festival će završiti proglašenjem pobjedničkog filma po izboru stručnog žirija.  

Natječaj je otvoren do 15. travnja 2016. godine. 

Za više informacija pratite nas na: http://antropop.wix.com/seffestiva i 

https://www.facebook.com/seffestival?ref=aymt_homepage_panel    

Ukoliko imate dodatnih pitanja, obratite se na e-mail adresu. 

studentski.etnografski.film@gmail.com 

 

Sve troškove, kao i rizik slanja filmova, snosi pošiljatelj. DVD kopije filmova izabranih za natjecateljsku 

konkurenciju ostaju u arhivi organizatora. Organizator se obvezuje da kopije filmova neće koristiti u komercijalne 

svrhe. Organizator zadržava pravo korištenja isječaka iz filmova za prikazivanje na internetu i televiziji u svrhu 

promidžbe festivala.  
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